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Temperatura di utilizzo da +20°C a +45°C

Umidita relativa di utilizzo da +60% U.R.a +95% U.R.
Pareti esterne in pannelli isotermici in alluminio prevernici 0
Porta isolata con ol e guarnizione su tutto il perimetro
Maniglia di apertura della porta con chiusura a richiamo autor
Base della cella in acciaio inox Aisi 304 (su richiesta)

Pannello comandi di facile uso e interpretazione

Distribuzione dell’aria (a convezione forzata) tramite ventilatore centrifugo in acciaioi i
Distribuzione dell'aria regolabile in tutte le direzi .
Lampada di illuminazione cella di serie

Doppie resistenze elettriche corazzate per il riscaldamento
Generatore di vapore con le resistenze elettriche esterne (non immerse nel liquido)
0si da evitare problemi da calcare e ———————
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bakery evolution

Temperature range from +20°C to +45°
Relative humidity from +60% R.H. t0'4
External walls made of prepainted a
Insulated door with glass and sealg
Door handle with automatic return function
Aisi 304 stainless stee

[ *

eans of centrifugal fan made of Aisi 304 stainless steel -

° Air distribution adjustable in all directions -
° Standard lighting inside the prover
P

o Two armw———_ &

— Steam generator with electric heating elements (not immersed i quid) to prevent -
problems due to limescale deposits
° Top inspection cap for descaling liquid container permitlﬂt mple descaling operation of th

generator (technician’s intervention not necessary)
° Side ducts and rear tank for condensation collection
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Temperatura max. 45°C

Umidita max. 957% U.R.

Potenza di ciascun generatore di calore: 4 kW (2 + 2 kW)
Potenza di ciascun generatore vapore: 3 kW (1,75 + 1,25 kW)
Consumo medio orario d’acqua: 2/3 litri/h

Pressione idrica in entrata: da min. 1 bar a max. 3 bar
Portata idrica in entrata: da 1a 1,5 litri/min

Durezza acqua max.: da 15 a 20°F

Volume max. cella per ogni generatore: 10/12 m*

- Technical data

Max temperature 45°C

Max humidity 95% R.H.

Power of each heat generator: 4 kW (2 + 2 kW)

Power of each steam generator: 3 kW (1.75 + 1.25 kW)
Average hourly water consumption: 2/3 liters/h
Inflowing water pressure: from min 1 bar to max 3 bar
Incoming water flow rate: from 1to 1.5 liters/min

Max water hardness: from 15 to 20°F

Max prover volume for each generator: 10/12 m?

Pannello comandi digitale a scroller

Digital control panel with multi-function rotary switch
Digitalpaneel mit Scrollrad

Panel de mandos digital con mando multifuncion

Tableau de commande digital avec bouton multifonction

Collettore di aspirazione
Intake manifold
Ansaugungssammelleitung
Colector de aspiracion

Collecteur daspiration

Regolatore del flusso d'aria
Air flow regulator
Luftstromregulator
Regulador del flujo de aire

Régulateur du flux d"air

Vaschetta recupero condensa

Tray for condensation recovery
Schale fiir die Riickgewinnung des Kondenswassers
Cubeta para recuperacion condensacidn

Cuvette pour récupération eau de condensation
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‘OPTIONS / AUF WUNS _'_' ' OPTIONS

. Pa nell'rm canico / Electromechanical control panel / Elektromechanische Steuerung /
Panel de mandos electromecanico / Tableau de commande électromécanique
Portale in acciaio inox con oblo in vetro temperato / Stainless steel door/s with toughened glass /
Tiiren aus Edelstahl mit gehartetem Glas / Puertals en acero inoxidable con portilla en vidrio temperado / Porte/s en acier inox avec vitre en verre trempé
Base cella in acciaio inox Aisi 304 / Prover’s base s/s Aisi 304 / Schrankboden aus Edelstahl Aisi 304 / Base camara de acero inox Aisi 304 /

Base chambre en acier inox Aisi 304

Celle con misure speciali / Provers with special dimensions / Garschranke mit Sonderabmessungen /

Camaras de fermentacion con dimensiones especiales / Chambres de fermentation avec dimensions spéciaux

Celle a tunnel / Tunnel provers / Tunnelgarschranke / Camaras de fermentacion de tinel / Chambres de fermentation a tunnel



Technische Daten

Betriehstemperatur von +20°C bis +45°C

Max. Temperatur 45°C
e Relative Luftfeuchtigkeit im web von +60%r. F, ) L
e Aufienwande: Isothermische Platten aus vor! ini H: T
e Wi mte Tiir mit Sichtfenster au: s und umlaufender Abdichtung i i ger: 4 kW (2 + 2 kW)

° en der automatisch schlieBen

Leistung der einzelne| :3kW (1,75 + 1,25 kW)

o 8§ en (auf Wunsch) aus Edelstahl Aisi 304 il B .
. : i - . - Stiindlicher Wasserve nittlich 2 - 3 Liter/h
e Bedienungsfreundliches, leicht verstandliches Bedienfeld
Lufvertilung durch Zenrfugalgeblése aus Edelsah! Aii 304 Wasserdﬂlﬁﬁk Eintritt: von min. 1 bar bis max. 3 bar
e Luftverteilung in allen Richtungen allseitig ausrichtbar o Wﬂrdurc int_riﬂw 1,5 Umin
e Lampe zur Schrankbeleuchtung serienmabBig < -

Max. Wasserharte: von 15 his 20°F
e Doppelte elektrische Heizwiderstande mit Bewehrung

. \ 4
e Dampferzeuger mit externen elektrischen Heizwiderstanden, die zur Vermeidung von Verkalkungsproblemen Max. Schrankvifimen jo EESHISERE

nicht in die Fliissigkeit eingetaucht sind
e Qhen liegender Verschluss zur miihelosen Entkalkung des Generators ohne Hilfe eines Fachmanns
anile und hinten liegende Kondenswasserschale

Datos técnicos

1

el Temperatura méx. 45°C .
de +60% H.R. a +95% H.R
g. % . Humedad méx. 957% H.R.
e paneles isotérmicos de aluminio prepintado
a dotada de vidrio templado y junta en todo el perimetro Potencia de cada generador de calor: 4 kW
a de la puerta dotada de cierre con retorno automatico ‘
q.{’ erta - , Ay - L Potencia de cada generadur de vapor: 3 k! L
d amara de acero inoxidable Aisi 304 Q peticion del cliente) L) ‘ - .
i . # Consumo medio horan.'de agua: 2/3 litro W
de mandos de facil uso e interpretacidn *
Distribucion del aire (conveccion forzada) por medio de ilador centrifugo de alau innxidablA Presidn hidrica de ent;*: de min. 1 bara méax.
e Distribucion del aire regulable en todas las direccio i Caudal hidrico de entrada: 5 litros

'hr
Lampara para la |lum|nac|on de la cdmara , ' ‘a méx delll
. gua:

Dobles reSIstenclas electrlcas blindadas de calentamiento
Volumen max. de la cdmara

Generador de vapor con resistencias eléctricas exteriores (no sumergidas en el liquido), para evitar 1 generador 102

,:_;'.. los problemas vinculados a los sedlmelﬁos calcareos

2
%

"‘T Tapon superlur para descalcificar el generador con una simple operacion, si

ltlﬂlﬁ‘lervem:mn ﬁ técnico ‘
o

Caractéristiques techmques

o Canales laterales y cubeta posl‘or para recoger la condensacion
¢ F‘ F

Tmperﬂle d'utilisation de +20°C a +4
Humidité réﬂw!d utilisation de +60% H.R. & +95% HR.
aruls extérieures en panneaux is

e

inium pré-peint
-. rte isolée dotée de verre trem érime

. gnée e porte avec fermetu

n acier inox Aisi 304 (sur

Tableau de contrdle facile 2



CELLE A 1 PORTA PER FORNI ROTATIVI

PROVERS WITH 1 FRONT DOOR FOR ROTARY RACK OVENS
GARSCHRANKE MIT 1 FRONTTUR FUR STIKKENGFEN

CAMARAS DE FERMENTACION CON 1 PUERTA PARA HORNOS ROTATIVOS
CHAMBRES DE FERMENTATION AVEC 1 PORTE POUR FOURS ROTATIFS

40x80 / 46x66
46x76 / 50x70
53x65

mﬂ 2410 | 2000 2700

CELLE A2 PORTE PER FORNI ROTATIVI

PROVERS WITH 2 FRONT DOORS FOR ROTARY RACK OVENS
GARSCHRANKE MIT 2 FRONTTUREN FUR STIKKENGFEN

CAMARAS DE FERMENTACION CON 2 PUERTAS PARA HORNOS ROTATIVOS
CHAMBRES DE FERMENTATION AVEC 2 PORTES POUR FOURS ROTATIFS

= - =" "IN T -

m 1420 [ 2000 0.1 180 .
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CELLE A1 PORTA PER FORNI A PIANI @ U P 0 P a

PROVERS WITH 1 DOOR FOR DECK OVENS bakery evolution
GARSCHRANKE MIT 1 FRONTTUR FiUR ETAGENBACKGFEN

CAMARAS DE FERMENTACION CON 1 PUERTA PARA HORNOS DE PISOS

CHAMBRES DE FERMENTATION AVEC 1 PORTE POUR FOURS A SOLES

otencia
Puissance

asosaosios | 1000 | 2200 | 2200 | 920 | 2100 | 2000 2700 4+3
a2z o | 1000 | 2600 [ 2200 [ 920 | 2500 | 2000 2700 1 443

(leonardo — marconi — venturi)
3207/3311/3415/4210/4315
FR3209/FR3314/FRA212 2000
leonardo — marconi — venturi)
3209/3313/3418/4212 i
4318/FR3211 - FR3317/FR4215 000
(leonardo — marconi)

K

CELLE A 2 PORTE PER FORNI A PIANI

PROVERS WITH 2 DOORS FOR DECK OVENS

GARSCHRANKE MIT 2 FRONTTUREN FUR ETAGENBACKOFEN

CAMARAS DE FERMENTACION CON 2 PUERTAS PARA HORNOS DE PISOS
CHAMBRES DE FERMENTATION AVEC 2 PORTES POUR FOURS A SOLES

. locale Carrelli | Passaggio po
height Racks Door passageway
hoch Wagen Turbreit
local Carros Pasaje puerta
.local | Chariots Passage porte

eouratans | 2060 | 2200 | 2200 | 1980 | 2100 | 2000 2700 2 940 443

1zirnaser . Rt Rizio | 2060 | 2600 | 2200 | 1980 | 2500 | 2000 2700 2 940 4+3

eonardo — marconi — venturi)
3207/3311/3415/4210/4315

FR3209/FR3314/FRA212 2060 | 3000 2_2._00 1980. 2900 | 2000 2700 /4 940 4+3

(leonardo — marconi — venturi)

418 il = L3
e it | 2040 | 3400 | 2200 | 1980 | 3300 | 2000 2700 2 940 8+6

do — marconi)

gt | 2060 3800 | 2200 | 1980 | 3700 | 2000 2700 2 940 8+6

7 (leonardo)

o) 2060 4260 2200 | 1980 | 4100 | 2000 | ﬂ* 2 940 8+6
(leonas S 2200 | 2500 | 2200 | 2120 | 2400 | 2000 2700 2 1010 443

B o 2800 | 2000 2700 2 1010 443

900 | 2200 | 2120
| i =
a0 | 2200 | 120

e
il =

ey | 2200 | 3300 3100 | 2000 2700 2

'- | 1970 | 2300 | 2270 | 1870 | 2100 2800 2
- —‘4—# +

50 | 3500 | 2300 | 2270 | 3400 | 2100 2800 4

[ 2350 2670 | 2300 | 2270 | 2570 | 2100 2800 :

| 2350 | 4900 | 2300 [ 2270 | 4800 | 2100 2800 4

-

nd Volta é_us.ovens -

und Volta Plus -(.531 , - ‘

os Volta C. Volta CTy Volta PLUS
; Volta CT et Volta PLUS
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